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    ЙОГА Е ДЕМОНИЧНА     
Наела Розе 

 

 

 

Като бивш учител по йога се чувствам допълнително подтикната да предупредя 
хората за духовните последици от тази окултна практика. Йога НЕ е “просто 
разтягане”. Йога е преди всичко духовна практика. Йога буквално означава 
“впрягам се” с духовете, които стоят зад йога. Йога е създадена от древните 
езичници, за да бъде използвана като въплътена форма на духовно поклонение 
на 33 милиона малки “ж” хиндуистки богове (известни още като: “демони”). Йога е 
наркотик, който води до хардкор магьосничество! 

Това са снимки от живота ми като учител по йога преди Христа. Йога беше целият 
ми свят, моята абсолютна страст, преди Исус радикално да ме спаси през 
февруари 2021 г. и да ме направи ново творение! Преди това, в продължение на 
почти десетилетие, бях напълно обсебена от ежедневната си практика по йога и 
медитация. Прекарах 4 години в йога ашрам във Франция, получих квалификация 
за учител по йога в Бали, водех класове и ритрийти по целия свят. 

Обичах йога! На върха на личната си практика прекарвах между 5 и 7 часа на ден 
на постелката. Стигнах дотам, че можех да навлизам в толкова дълбоки състояния 
на медитация, че да напускам тялото си по желание и да астропроектирам из 
цялата вселена, отваряйки портали и общувайки с нечисти духове. Веднъж 
левитирах на един метър от пода (окачен от демони). Мислех, че йога е моята 
суперсила и моето спасение! Тя ме караше да се чувствам могъща и ми даваше 
временно блаженство, към което станах изключително пристрастена. Но колкото 
и да се занимавах с йога и медитация, винаги имах нужда от още, за да се 
чувствам балансирана и да държа тревожността и депресията настрана. Повече 
никога не беше достатъчно. Бързо преминах към по-дълбоки, по-тъмни духовни 
наркотици.  

Като пряк резултат от заниманията с йога започнах да насочвам духове, да работя 
с енергия и да лекувам чакри, което доведе до гадаене, проявление и други форми 
на магьосничество. Не след дълго преживях събуждане на Кундалини (пълно 
демонично обладаване) и започнах да действам в змийския дух. Започнах да се 
занимавам с утробна мъдрост, звуколечение и спирална динамика, което ме 
доведе до сатанински ритуали и поклонение на богини. В рамките на една година 
станах напълно контролирана от демони кръвна вещица. Използвах кръвни 
жертвоприношения и елементарна магия, за да изричам заклинания и да 
проявявам всичко, което исках. Бях активирана от моите духовни водачи 
(Галактическата федерация на светлината) като медиум Starseed и започнах да 
говоря на демонични езици (светлинни езици) и да отварям портали (работа с 
решетки). 
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Когато Бог ме измъкна от измамата на лъжливата светлина на ню ейдж 
духовността, Исус ми отвори очите, за да видя тъмната истина за йога. Веднага се 
покаях за практикуването на магьосничество и се отказах окончателно от йога, а 
Бог ме освободи от многото демони, които получих чрез практикуването на йога в 
продължение на толкова много години.  

Йога е не само изключително духовно опасна за ВСЕКИ човек, който я практикува 
в каквото и да е качество, но и за тези, които твърдят, че познават Бога на 
Библията, йога е пряко нарушение на първата и втората заповед на нашия Господ.  

ИСТИНСКИТЕ ПОСЛЕДОВАТЕЛИ НА ИСУС ХРИСТОС НЕ МОГАТ ДА 
ПРАКТИКУВАТ ЙОГА! По библейска дефиниция йога е чисто 
ИДОЛОПОКЛОНИЧЕСТВО И БЛУДСТВО!  

Всеки (вярващ или невярващ), който някога е практикувал йога, трябва да се 
разкае и да отвърне от духа Кундалини (който идва чрез йога) и да затвори здраво 
демоничната врата за добро!  

Ако искате да научите повече, последвайте линковете по-долу и гледайте 
епизодите на подкаста “Тъмната страна на йога”, които аз и Анджеламари 
Скафиди и наскоро записахме с нашия брат @demonerasors в Heaven & Healing 
Podctast.  

ЧАСТ ЕДНА: https://www.youtube.com/live/FOerDjQpn9w?si=3wygjpWpy1BQ2qz2  

ЧАСТ ВТОРА: https://www.youtube.com/live/A2PexeoOGLA?si=UTul0YG85R10YUzh  

В този подробен подкаст от две части РАЗБИРАМЕ НАПЪЛНО точно ЗАЩО и КАК 
йога е антихристова практика, която отваря участниците за обладаване от демони. 
Разкриваме НАПЪЛНО тъмната истина за йога и обясняваме как тя НЕ е и 
НИКОГА няма да бъде “просто разтягане”... 

ЙОГА Е ДЕМОНИЧНА. Не ми вярвате? Гледайте нашия подкаст и ще ви го 
докажем.  

Нека всички слепи прогледнат, нека всички вързани станат свободни! В името на 
Исус Христос! 
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